
Das Studentenwerk Göttingen ist ein modernes soziales Dienstleistungsunternehmen im Hochschulsektor mit Jahreseinnahmen von
35 Mio. Euro. Wir beschäftigen ca. 400 Mitarbeiter*innen und sind für die soziale, wirtschaftliche, gesundheitliche und kulturelle
Betreuung der rd. 32.000 Studierenden der Göttinger Hochschulen zuständig. Zu unseren Aufgaben gehören der Betrieb von
gastronomischen Großeinrichtungen (vier Mensen, acht Cafeterien), die Verwaltung von 36 Wohnanlagen, der Betrieb von sechs
Kindertagesstätten sowie verschiedener Beratungseinrichtungen. 

Zum nächstmöglichen Termin suchen wir:

Haustechniker (m/w/d) 
in Vollzeit (39,80 Stunden pro Woche), unbefristet 

Ihre wesentlichen Aufgaben:

Ihr Profil:

Ihre Vorteile:

Fragen zum Aufgabengebiet beantwortet Ihnen gern Frau Carmen Heine, Abteilungsleiterin Gebäudemanagement, Telefon 0551 39-
35130. Ausführliche Informationen über unser Unternehmen erhalten Sie unter www.studentenwerk-goettingen.de. 

Sie sind interessiert? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Online-Bewerbungsportal bis zum 03.12.2023. 

Das Studentenwerk Göttingen fördert die Gleichstellung. Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei entsprechender Eignung
bevorzugt berücksichtigt. Die Stelle ist grundsätzlich teilzeitgeeignet. 

Nutzen Sie die Chance und gestalten Sie mit uns das Studentenwerk Göttingen!

Funktionskontrollen, Wartung und Instandsetzung der Großküchenanlagen sowie der Heizungs- und Lüftungsanlagen und
Durchführung von wiederkehrenden Kontrollmessungen 

•

Überwachung der Arbeiten von Fremdfirmen •
Betreuung der EDV-gestützten Gebäudeleittechnik und der Elektroanlagen •
Erledigung von typischen Hausmeistertätigkeiten, z. B. Mängel- und Schadensmeldungen bearbeiten, Durchführung von
Kleinreparaturen 

•

abgeschlossene Ausbildung als Anlagenmechaniker*in für Sanitär- Heizungs- und Klimatechnik oder Elektroniker*in der
Fachrichtung Energie- und Gebäudetechnik oder Betriebstechnik oder vergleichbare Qualifikation 

•

einschlägige Berufserfahrung im Aufgabengebiet •
strukturierte, eigenverantwortliche Arbeitsweise und Organisationsvermögen•
lösungsorientiertes Handeln sowie Zuverlässigkeit •
sicheres und serviceorientiertes Auftreten - intern und extern •
gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, sicherer Umgang mit MS-Office •
Bereitschaft Neues zu lernen und sich weiterzuentwickeln •
Mobilität innerhalb der Stadt Göttingen sowie Bereitschaft zur Nutzung des privaten PKW gegen Kostenerstattung •

interessante und abwechslungsreiche Aufgaben•
gutes Arbeitsklima in einem engagierten Team•
verlässliche Arbeitseinsatzplanung mit elektronischer Zeiterfassung 
(Schichtdienst im Rahmen von 5:45 Uhr bis 21:15 Uhr, Samstagsarbeit nur alle vier bis fünf Wochen) 

•

30 Tage Jahresurlaub und zusätzlich freie Tage an Heiligabend und Silvester•
Bezahlung nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder (TV-L, EG 6), inklusive Jahressonderzahlung•
attraktive Rabatte bei namhaften Anbietern (corporate benefits)•
Betriebsrente über die Versorgungsanstalt des Bundes und der Länder (VBL) mit zusätzlicher Erwerbsminderungs- und
Hinterbliebenenversorgung (größtenteils arbeitgeberfinanziert)

•

Arbeitskleidung wird gestellt •
kostengünstiger PKW-Stellplatz, ggf. rabattiertes Deutschland-Jobticket •
vergünstigtes Essen in unserer CampusGastronomie•
betriebliche Angebote zur Gesundheitsförderung •
Möglichkeiten zur Fortbildung•

tel:0551 39-35130
https://www.studentenwerk-goettingen.de/
https://oeffentlicher-dienst.info/c/t/rechner/tv-l/west?id=tv-l-2023&matrix=1

